

**Tisztelt Ajánlattevők!**

Ezúton tájékoztatjuk Önöket a Szegedi Tudományegyetem 38/Ny/2017/SZTE számú „Eszközbeszerzés a Szegedi Tudományegyetem részére a GINOP-2.3.3-15-2016-00040 sz. projekt keretében” tárgyú közbeszerzési eljárásban, beérkezett ajánlattevői kérdésekről és az ajánlatkérő arra adott válaszairól az alábbiak szerint:

**1. Kérdés:** Jól értelmezzük-e, hogy a kiegészítő tájékoztatás 2. 10. kérdésre adott válasz alapján Ajánlatkérő elvárása, hogy a hiba feltárását 24 órán belül kezdje meg egy olyan magyar nyelven beszélő szakember, aki a gyártó által igazolt, 3D fémnyomtató technikai képzéssel rendelkezik?

Ha jól értelmezzük, akkor mily módon kell ezen gyártói igazolást Ajánlatkérő számára biztosítani?

**Válasz:** Nem jól értelmezzük. A szerződéses kötelezettség a hibaelhárítás bármilyen módon, kommunikációval való megkezdése, egyéb feltételt ajánlatkérő nem támasztott.

**2. Kérdés:** Hogy kell érteni Ajánlatkérő kiegészítő tájékoztatás 2. 10. kérdésre adott válaszában szereplő 24 órát? Például péntek 15 órai hibabejelentés feltárását szombat 15 óráig meg kell kezdeni?

**Válasz:** Az előző válaszra is figyelemmel a hibaelhárítás bármilyen módon, kommunikációval való megkezdését jelenti 24 órán belül.

**3. Kérdés:** Kérem, tájékoztasson arról, hogy jól értjük-e azt, hogy az I. kötet 6. oldalán szereplő 11. pont arra vonatkozik, hogy a közbeszerzési dokumentum IV. részénél (Kiválasztási szempontok) elegendő a  $\alpha$  szakaszt kitöltenünk, és nem szükséges az A-D szakaszokat is kitöltsük. Műszaki-szakmai alkalmasság igazolásához: 11. Nyilatkozat az alkalmassági feltételnek való megfelelésről – Egységes Európai Közbeszerzési Dokumentum IV. rész  $\alpha$ ) pontjának kitöltésével (a részletes információk megadásának, azaz az A-D szakasz kitöltésének mellőzésével)

**Válasz:** Jól értelmezzük, a felhívás és a Közbeszerzési Dokumentumok rendelkezéseinek megfelelően az alkalmassági igazolása előzetesen az EEKD IV. rész  $\alpha$ ) pontjának kitöltésével történik további részletes adatok megadása nélkül.

**4. Kérdés (amely a 4. számú módosításhoz kapcsolódik):** Ha jól látom, csak az időpont változott meg, sem a műszaki, sem a dokumentációs tartalom nem módosult. Amennyiben így van, akkor bízom benne, hogy a múlt héten küldött és befogadott és visszaigazolt anyag megfelelő, nem kell újra elküldenünk, nem kell semmit (sem keltezés, sem egyéb dokumentációs pontot) megváltoztatnunk (emiatt).

**Válasz:** A 4. számú módosítást megelőzően benyújtott ajánlatot nem szükséges újfent benyújtani.

Szeged, 2018. február 28.

Dr. Hegyes Péter  
felelős akkreditált közbeszerzési szaktanácsadó